







Контрольная работа
Профессиональная подготовка водителей транспортных средств категории «С»
1. Система смазки двигателя внутреннего сгорания служит для:
а. Образования топливной смеси.
б. Для охлаждения двигателя.
в. Для смазки двигателя.
г. Для смазки и охлаждения двигателя.

2. В систему охлаждения двигателя внутреннего сгорания  входят:
а. Радиатор, водяной насос, термостат, водяные патрубки, шланги, расширительный бочок, салонная печка.
б. Радиатор, водяной насос, водяная рубашка охлаждения блока и головки блока цилиндров, термостат, водяные патрубки, шланги, расширительный бочок, салонная печка.
в. Радиатор, водяной насос, водяная рубашка охлаждения блока и головки блока цилиндров, генератор, водяные патрубки, шланги, расширительный бочок, салонная печка.
г. Радиатор, водяная рубашка охлаждения блока и головки блока цилиндров, термостат, водяные патрубки, шланги, расширительный бочок, салонная печка.

3.Чем отличается давление в цилиндрах дизельных и бензиновых двигателей внутреннего сгорания:
а. Давление в бензиновых двигателях больше чем давление в дизельных.
б. Давление в бензиновых и дизельных двигателях одинаково.
в. Давление в бензиновых двигателях меньше чем давление в дизельных.
г. Давление в дизельных двигателях меньше чем давление в бензиновых.

4. Маховик служит для:
а. Балансировки двигателя.
б.Для передачи вращательного движения от коленчатого вала к коробке передач.
в. Для уменьшения шума ДВС.
г. Для передачи вращательного движения от электростартера к коленчатому валу.

5. От чего происходит воспламенение рабочей смеси  в дизельных двигателя внутреннего сгорания:
а. Рабочая смесь воспламеняется при помощи электрической искры.
б. Воспламенение происходит за счёт нагрева от свечей накала.
в. Рабочая смесь воспламеняется за счёт сжатия.
г. За счёт смешивания воздуха и дизельного топлива.

6. Неподвижная часть кривошипно-шатунного механизма состоит из:
а. Блока цилиндров с картером, головки блоков цилиндров, гильз блока цилиндров, поддона кратера, прокладки блока цилиндров.
б. Блока цилиндров с картером, головки блоков цилиндров, гильз блока цилиндров, поддона кратера, прокладки блока цилиндров, маховика.
в. Блока цилиндров с картером, гильз блока цилиндров, поддона кратера, прокладки блока цилиндров, маховика.
г. Блока цилиндров с картером, головки блоков цилиндров, гильз блока цилиндров.

7. Последовательность циклов работы 4-х тактного двигателя внутреннего сгорания:
а. Такт впуска – рабочий такт – такт сжатия – такт выпуска.
б. Такт сжатия – такт выпуска – рабочий такт – рабочий такт.
в. Такт впуска – такт сжатия – рабочий такт – такт выпуска.
г. Такт выпуска – рабочий такт – такт впуска – такт сжатия.

8. При достижении какой температуры включается вентилятор системы охлаждения бензинового двигателя внутреннего сгорания?
а. 100-105 С°.
б. 60-70 С°
в. 70-80 С°
г. Постоянно включён.

9. Система питания карбюраторного двигателя состоит из:
а. Топливного бака, карбюратора, топливного насоса, воздушного фильтра.
б. Карбюратора, топливного насоса, топливных фильтров, топливного бака.
в. Топливного бака, топливных фильтров, топливного насоса, топливопроводов, карбюратора.
г.Топливного бака, топливных фильтров, топливного насоса, топливопроводов, воздушного фильтра, карбюратора.

10. Маслосъёмные кольца предназначены для:
а. Подачи масла в цилиндр.
б. Снятия масла со стенок цилиндра.
в. Для предотвращения попадания масла в камеру сгорания.
г. Для предотвращения прорыва газов из камеры сгорания.

11. Рабочим объёмом цилиндра называется:
а. Объём расположенный над поршнем находящимся в верхней мёртвой точке.
б. Объём освобождаемый поршнем при перемещение из верхней мёртвой точки к нижней.
в. Сумма объёмов из ответа а и б.

12. Во время такта впуска ДВС:
а. Впускной клапан открыт, выпускной клапан закрыт.
б. Впускной клапан закрыт, выпускной клапан открыт.
в. Оба клапана открыты.
г. Оба клапана закрыты.

13. Для передачи вращательного движения от коленчатого вала к распределительному валу используют:
а. Цепь.
б. Ремень ГРМ.
в. Шестерни.
г. Толкатели.

14. В чём различие впускных и выпускных клапанов:
а. Нет различий.
б. Диаметр тарелки выпускного клапана больше чем впускного.
в. Диаметр тарелки впускного клапана меньше чем выпускного.
г. Диаметр тарелки впускного клапана больше чем выпускного.

15. При каком численном соотношении газовоздушная смесь является нормальной:
а. На 1 кг топлива приходится 12,7 кг воздуха.
б.На 1 кг топлива приходится 14,8 кг воздуха.
в.На 1 кг топлива приходится 16,3 кг воздуха.
г. На 1 кг топлива приходится 18,1 кг воздуха.
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